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（人教版）2019-2020学年度八年级物理上册同步练习

1.3 运动的快慢
学校：___________姓名：___________班级：___________
　
一．选择题（共15小题）
1．一辆汽车在平直公路上做匀速运动，10s内通过200m的路程，那么它前2s的速度是（　　）
A．5m/s
B．10m/s
C．20m/s
D．40m/s
2．如图所示，轰炸机15min时间飞行180km，则其飞行速度是（　　）
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A．180km/h
B．12km/h
C．200m/s
D．720m/s
3．匀速直线运动的甲、乙两物体，它们通过的路程之比为3：1，所用时间之比是2：3，则它们的速度之比是（　　）
A．l：2
B．2：1
C．2：9
D．9：2
4．春运期间，为了赶去乘车，大人搀着孩子一起快走了30m，其中大人共走了50步，孩子共走了110步，则速度快的是（　　）
A．一样快
B．大人
C．小孩
D．无法确定
5．为宣传“绿色出行，地碳生活”理念，三个好朋友进行了一场有趣的运动比赛。小张驾驶电瓶车以18km/h的速度前进，小王以5m/s的速度跑步前进，小李骑自行车，每分钟通过的路程是0.3km，则（　　）
A．小张速度最大
B．小王速度最大
C．小李速度最大
D．三人速度一样大
6．在物理学中我们是以“单位时间内物体通过路程的多少”来描述物体运动快慢的，而在文学作品中常常用一些成语来描述物体运动的快慢，下面的成语中与物理学描述运动快慢的方法最相近的是（　　）
A．离弦之箭
B．风弛电擎
C．一日千里
D．姗姗来迟
7．下列四个选项中，平均速度最大的是（　　）
A．航模飞行器以1400cm/s的速度飞行
B．汽车以50 km/h的速度在公路上行驶
C．百米赛跑中运动员用10 s跑完全程
D．从0.03km高处竖直下落的物体用了2.5 s
8．下列图象中，能正确反映匀速直线运动的是（　　）
A．[image: image2.jpg]
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9．某物体做匀速直线运动，由速度公式v=[image: image6.jpg]


可知，物体的（　　）
A．速度大小与s、t 有关
B．速度与路程成正比
C．速度与时间成反比
D．路程与时间成正比
10．已知雨滴在空中竖直下落时所受空气阻力与速度的二次方成正比。不同质量的雨滴所受空气阻力与速度的二次方的比值相同。现有质量分别为m1和m2的两雨滴从空中竖直下落，在落到地面之前都已经做匀速直线运动，那么两雨滴匀速直线运动时的速度v1：v2为（　　）
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C．m1：m2
D．m2：m1
11．某汽车在平直公路上行驶，其s﹣t图象如图所示，下列描述正确的是（　　）
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A．0～t1做加速直线运动
B．t1～t2做匀速直线运动
C．0～t1比t2～t3运动的路程长
D．0～t1比t2～t3运动的速度大
12．甲、乙两车在某一平直公路上，从同一地点同时向东运动，它们的图象（路程﹣时间图象）如图所示。则下列判断错误的是（　　）
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A．甲、乙都在做匀速直线运动
B．甲的速度小于乙的速度
C．若以乙为参照物，甲往东运动
D．经过4s，甲乙相距8m
13．甲、乙两物体从同一地点同时向相同方向做直线运动，其s﹣t图象如图所示，由图象可知（　　）
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A．两物体在0～10s内都做匀速运动，且v甲=v乙
B．两物体在20～30s内都做匀速运动，且v甲＜v乙
C．两物体在20s末相遇，且甲乙在这段时间内的平均速度相同
D．两物体在30s末相遇，且甲乙在这段时间内的平均速度相同
14．某学习小组对一辆在平直公路上做直线运动的小车进行观测研究。他们记录了小车在某段时间内通过的路程与所用的时间，并根据记录的数据绘制了路程与时间的关系图象，如图所示。根据图象可以判断（　　）
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A．0～5s内，小车的平均速度是0.4m/s
B．0～7s内，小车的平均速度是1.5m/s
C．2～5s内，小车受到的是非平衡力
D．5～7s内，小车受到的是非平衡力
15．甲、乙两车同时、同地、同向沿直线运动，它们的s﹣t图象如图所示，下列说法中正确的是（　　）
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A．甲车的速度大于乙车的速度
B．运动过程中，甲、乙两车之间的距离始终不变
C．运动2.4米，甲车比乙车多用4秒
D．运动5秒，乙车通过的路程比甲车多1.2米
　
二．填空题（共8小题）
16．我国高铁总路程居世界第一，人们出行更加方便快捷，暑假小红和父母外出旅游，她们乘坐的高铁动车正以300km/h的速度向南行驶，旁边平行铁轨一列普通列车以120km/h的速度也向南行驶，小红发现自己超过普通列车用的时间为16s，以普通列车为参照物，小红向　   　（选填“南”或“北”）行驶，以小红为参照物。普通列车向　   　（选填“南”或“北”）行驶，普通列车的长度为　   　m。
17．为了监督司机遵守限速规定，交管部门在公路上设置了固定测速仪。如图所示，汽车向放置在路中的测速仪匀速驶来，测速仪向汽车发出两次短促的（超声波）信号，第一次发出信号到测速仪接收到信号用时0.5s，第二次发出信号到测速仪接收到信号用时0.3s，若两次发出信号的间隔是0.9s，汽车在两次接收到信号间隔过程中行驶的距离是　   　m，汽车速度是　   　m/s。（超声波速度是340m/s）
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18．在中考的考场上，随着铃声的响起，同学们开始了紧张的考试，这说明声音可以传递　   　；小萌同学以5m/s的速度从家里骑车12min到达中考考点，小萌家距考点　   　km
19．一只蚂蚁在离洞口3m处找到一块食物，于是这只蚂蚁以0.5cm/s的速度奋力向洞口搬运，2min后众蚂蚁一起搬运用时400s搬至洞口，设搬运路线是直线，则众蚂蚁搬运的速度为　   　cm/s。
20．双休日自驾车随父母外出郊游，在行驶的过程中，善于观察的李晓同学看到汽车上有一个显示速度和路程的表盘，示数如图甲所示，则汽车此时行驶的速度为　   　；该车匀速行驶了一段时间后，表盘示数变为图乙所示，从表中可知该车匀速行驶的路程为　   　，那么这段时间为　   　h。
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21．光在真空中的传播速度为3.0×108 m/s，爱因斯坦指出，这一速度是自然界的极限速度，空气中的光速与之接近。已知太阳到地球的距离约为1.5亿千米，则光从太阳到达地球的时间约为　   　秒。
22．郑万高铁是我国铁路网中长期规划的重要的铁路客运专线，是郑渝铁路的重要组成部分，并在南阳北的方城县清河镇境内设置南阳北站。全长约818公里，技术标准为客运专线，速度目标值为350公里/小时，如果正常运行，从郑州出发，到达重庆市万州站，仅需大约　   　小时（保留两位小数）。
23．某高铁列车以 300 千米/时的速度匀速行驶，以地面为参照物，列车是　   　 的（选填“运动”或“静止”），经过 0.5 小时列车行驶的路程为　   　千米；在减速过程中，这列高铁的动能　   　 （选填“变大”、“变小”或“不变”）。
　
三．实验探究题（共2小题）
24．汽车在行驶过程中，为了安全，车与车之间必须保持一定的距离。因为驾驶员从发现某一异常情况到采取制动动作的“反应时间”里（同一人，不同速度下的“反应时间”是相同的），汽车要通过一段距离（称为反应距离）；而从采取制动到汽车完全停止，汽车又要通过一段距离（称为制动距离）．据公安部门统计，车辆行驶过程中，停车距离越长，发生事故的可能性越大。表中给出了某辆汽车在同一段路面上行驶过程，在不同速度下的反应距离、制动距离和停车距离等部分数据。请根据以上信息完成下列问题：
	实验序号
	速度/m/s
	反应距离/m
	制动距离/m
	停车距离/m

	1
	12.5
	9
	14
	23

	2
	25
	　   　
	　   　
	74

	3
	30
	21.6
	79.4
	101


（1）1、3两行数据可知：　   　=　   　+制动距离；并填写表中空缺的两个数据，完成表格。
（2）分析表中数据可知，汽车行驶速度越大，停车距离　   　（填“越长”或“越短“），所以超速行驶，发生事故的可能性越大。
（3）由表中数据可知，反应距离取决于反应时间和行驶速度，由于酒后驾车反应时间比不饮酒的反应时间要长一些，因此，在行驶速度相同的情况下，酒后驾车的反应距离会变　   　，从而导致发生交通事故的可能性增大。
25．如图是一物体做匀速直线运动的路程﹣时间图象，如图甲所示，根据甲图象：
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（1）该物体运动的速度是　   　。
（2）在乙图中画出其运动的速度﹣时间图象。
（3）如图丙所示机械停表的计数是　   　，合计　   　s。
　
四．计算题（共1小题）
26．如图 是小红同学乘出租车到达目的地时的车费发票，求：
（1）该出租车行驶的时间是多少秒？
（2）出租车行驶的平均速度多大？
（3）以该速度匀速行驶 30 分钟，行驶的距离是多少？
（4）小红应付给司机多少元车费？
[image: image19.jpg]TAXI
k=
FE A88888
I 04-01- 08
tF %0
TE 9: 08
B 24057
B 604/





　
五．解答题（共1小题）
27．小华一家驾车外出旅游。经过某段路时，小华发现一标示牌，如图。
（1）若小华爸爸驾车通过这段路程用了30min，则车的速度为多少km/h？
（2）在遵守交通规则的前提下，试计算从标示牌到熊家塚最快需要几分钟？
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参考答案与试题解析
　
一．选择题（共15小题）
1．
解：汽车的速度：
v=[image: image21.jpg]
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=20m/s，
因物体做匀速直线运动时的速度不变，
所以在前2s它的速度仍为20m/s。
故选：C。
　
2．
解：t=15min=0.25h，
轰炸机的飞行速度：
v=[image: image23.jpg]
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=720km/h=200m/s。
故选：C。
　
3．
解：已知甲乙通过的路程比和时间比，根据公式v=[image: image25.jpg]


，
可得甲乙的速度比：
v甲：v乙=[image: image26.jpg]
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×[image: image29.jpg]
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×[image: image31.jpg]


=9：2。
故选：D。
　
4．
解：大人搀着孩子一起走了30m，他们的路程S相同，运动时间t相同，则速度V=[image: image32.jpg]


相同，大人小孩运动的一样快。
故选：A。
　
5．
解：小张速度18km/h，小王速度5m/s=18km/h，小李速度v=[image: image33.jpg]
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=18km/h，
所以，三人速度一样大，故D正确。
故选：D。
　
6．
解：这四个选项中的成语都是用来描述物体运动的快慢，其中“离弦之箭”、“一日千里”、“风驰电掣”这三个成语描述的是物体运动非常得快，而“姗姗来迟”描述的是物体运动的比较慢。但这四个成语中，与物理学描述运动快慢的方法最相近的是“一日千里”，因为这个成语中既有时间又有路程，“一日”指的是时间，“千里”指的是路程。
故选：C。
　
7．
解：
A．航模飞行器的速度v1=1400cm/s=14m/s；
B．汽车行驶的速度v2=50km/h=50×[image: image35.jpg]


m/s≈13.89m/s；
C．百米赛跑运动员的速度v3=[image: image36.jpg]
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=10m/s；
D．下落物体的速度v4=[image: image38.jpg]Sq



=[image: image39.jpg]


=12m/s。
由上分析知，A平均速度最大。
故选：A。
　
8．
解：
AC、图中的s﹣t图象是曲线，说明路程和时间不成正比，也就是物体做变速运动，故AC不符合题意；
B、图中的v﹣t图象表示物体的速度不变，说明物体做匀速直线运动，故B符合题意；
D、图中的v﹣t图象表示物体的速度均匀增大，说明物体做加速直线运动，故D不符合题意。
故选：B。
　
9．
解：匀速直线运动是指方向和快慢都不变的运动，大小与位移、时间没有关系，但速度等于路程与所用时间的比值；故ABC错误；
匀速直线运动速度保持不变，因此路程和时间成正比，故D正确。
故选：D。
　
10．
解：
因为雨滴落到地面前均已做匀速直线运动，所以雨滴受的是平衡力，雨滴受到的阻力为f=mg=kv2，
所以雨滴的速度为v=[image: image40.jpg]


，
所以两雨滴匀速直线运动时的速度v1：v2为：
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，故A正确。
故选：A。
　
11．
解：
A、0～t1时间段内的s﹣t图象为直线，故做的是匀速直线运动，故A错误；
B、t1～t2时间内，汽车的路程没有改变，故处于静止状态，故B错误；
C、由纵坐标可知，0～t1比t2～t3运动的路程短，故C错误；
D、由图可知，0～t1比t2～t3图象的倾斜程度大，即在相同时间内，通过的路程长，故0～t1比t2～t3运动的速度大，故D正确。
故选：D。
　
12．
解：
A、由图象知，甲和乙的s﹣t图线都是正比例图线，它们通过的路程与时间成正比，即甲、乙都在做匀速直线运动，故A正确；
B、由图知，相同时间内甲通过的路程大于乙，所以甲的速度大于乙，故B错误；
CD、两车同时、同地、向东做匀速直线运动，由图知，4s时间甲车路程为s乙=4m，乙车路程为s甲=12m，甲车在乙车的后方s=s甲﹣s乙=12m﹣4m=8m处，所以以乙为参照物，甲向东运动，故CD正确。
故选：B。
　
13．
解：A、由图象看出两同学在0～10s内的图象是一条斜线，表示物体做的是匀速直线运动，且在相同时间内甲同学通过的路程大于乙同学通过的路程，所以v甲＞v乙，故A错误；
B、据图可知，物体在20～30s内甲静止，乙做匀速直线运动，故甲的速度小于乙的速度，故B错误；
C、由图象看出两同学在20s末相遇，且0～20s内通过的路程相等，都是100m，且所用的时间相同，所以甲乙在这段时间内的平均速度相同，故C正确；
D、据上面的分析可知，两个物体在20s末相遇，故D错误。
故选：C。
　
14．
解：A、由图象可知，在0﹣5s的时间内小车运动的路程为2m，小车的平均速度v=[image: image44.jpg]
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=0.4m/s，故A是正确的；
B、由图象可知，在0﹣7的时间内小车运动的路程为6m，小车的平均速度v=[image: image46.jpg]
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≈0.86m/s，故B是错误的；
C、由图象可知，在2s﹣5s的时间内小车运动的路程为0m，小车是静止的，静止状态是一种平衡状态，平衡状态受到的就是平衡力，故C是错误的；
D、由图象可知，在5s﹣7s的时间内小车运动的路程和时间的图象是一条直线，小车做的是匀速直线运动，匀速直线运动状态是一种平衡状态，平衡状态时受到的就是平衡力，故D是错误的。
故选：A。
　
15．
解：A、由图可知，甲车的速度v甲=[image: image48.jpg]
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=0.3m/s，乙车的速度v乙=[image: image50.jpg]
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=0.6m/s，v甲＜v乙，故A错误；
B、因为甲、乙两车同时、同地、同向沿直线运动，v甲＜v乙，所以，运动过程中，甲、乙两车之间的距离不断变大。故B错误；
C、运动2.4米，甲车所用时间[image: image52.jpg]
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=8s，甲车所用时间[image: image55.jpg]
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=4s，故甲车比乙车多用4s。故C正确；
D、运动5秒，甲车通过的路程s[image: image58.jpg]


=v甲t=0.3m/s×5s=1.5m，乙车通过的路程为[image: image59.jpg]


=v乙t=0.6m/s×5s=3m，故乙车通过的路程比甲车多1.5m。故D错误。
故选：C。
　
二．填空题（共8小题）
16．
解：
（1）由题知，高铁和普通列车都向南运动，且高铁的速度大于普通列车的速度，
所以，以普通列车为参照物，小红向南运动；以小红为参照物，普通列车向北行驶。
（2）高铁和普通列车的相对速度：v=300km/h﹣120km/h=180km/h=50m/s，
根据v=[image: image60.jpg]


可得，普通列车的长度为：s=vt=50m/s×16s=800m。
故答案为：南；北；800。
　
17．
解：
（1）第一次发出信号到测速仪接收到信号用时0.5s，所以第一次信号到达汽车的时间为0.25s，
由v=[image: image61.jpg]


可得：汽车接收到第一次信号时，汽车距测速仪：
s1=v声t1=340m/s×0.25s=85m；
第二次发出信号到测速仪接收到信号用时0.3s，所以第二次信号到达汽车的时间为0.15s，
汽车接收到第二次信号时，汽车距测速仪：
s2=v声t2=340m/s×0.15s=51m；
汽车在两次信号的间隔过程中，行驶了：s′=s1﹣s2=85m﹣51m=34m；
（2）这34m共用了：t′=△t﹣t1+t2=0.9s﹣0.25s+0.15s=0.8s，
所以汽车的车速为：v′=[image: image62.jpg]


=[image: image63.jpg]34m




=42.5m/s。
故答案为：34； 42.5。
　
18．
解：
考场上，随着铃声的响起，同学们开始了紧张的考试，这说明声音可以传递信息；
t=12min=720s，
根据v=[image: image64.jpg]


可得，小萌家距离考点的距离：
s=vt=5m/s×720s=3600m=3.6km。
故答案为：信息；3.6。
　
19．
解：（1）根据v=[image: image65.jpg]


知一只蚂蚁搬运的距离：
s1=v1t1=0.5cm/s×120s=60cm=0.6m；
众蚂蚁一起搬运用的距离：s2=s﹣s1=3m﹣0.6m=2.4m；
众蚂蚁搬运的速度：
v2=[image: image66.jpg]


=[image: image67.jpg]4005



=0.006m/s=0.6cm/s。
故答案为：0.6。
　
20．
解：（1）如图甲所示，则汽车此时行驶的速度为80km/h；
（2）甲图中路程示数为236km，行驶了一段时间后，表盘示数变为图乙所示的276km，所以行驶的路程为s=276km﹣236km=40km；
∵v=[image: image68.jpg]



∴行驶的时间：
t=[image: image69.jpg]
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=0.5h。
故答案为：80km/h；40km；0.5。
　
21．
解：光在真空中传播速度为3×108m/s，太阳到地球的距离约为s=1.5×1011m，
则由v=[image: image71.jpg]


得太阳发出的光到达地球时间为：
t=[image: image72.jpg]
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=500s；
故答案为：500。
　
22．
解：
根据v=[image: image74.jpg]


可得，高铁从郑州到达重庆市万州站需要的时间：
t=[image: image75.jpg]
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≈2.34h。
故答案为：2.34。
　
23．
解：
以地面为参照物，列车和地面之间的位置在发生变化，所以列车以地面为参照物是运动的。
由v=[image: image77.jpg]


得列车行驶的路程：
s=vt=300km/h×0.5h=150km；
高铁质量不变，所以在减速过程中它的动能变小。
故答案为：运动；150；变小。
　
三．实验探究题（共2小题）
24．
解：（1）由表格中第一行的数据可知：停车距离=反应距离+制动距离，因为反应距离=行驶速度×反应时间，
已知：v1=12.5m/s，s1=9m，
由速度公式得，反应时间：t=[image: image78.jpg]s
1

vy



=[image: image79.jpg]12.5m/s



=0.72s，
同一人，不同速度下的“反应时间”是相同的，即反应时间t相等，
所以，在第2行中，s2=v2t=25m/s×0.72s=18m；
制动距离=停车距离﹣反应距离=74m﹣18m=56m。
（2）从表格中的数据可以看出，行驶的速度越大，思考距离、制动距离也越长，导致停车距离也更长，当然更容易导致交通事故。
（3）根据反应距离=行驶速度×反应时间，酒后驾车反应时间比不饮酒的反应时间要长一些，因此，反应距离也要长一些，导致停车距离也更长一些，当然也就更容易出现交通事故。
故答案为：（1）停车距离；反应距离；18；56；（2）越长；（3）长。
　
25．
解：（1）由图可知，物体做的是匀速直线运动，物体的速度v=[image: image80.jpg]


=[image: image81.jpg]


=5m/s；
（2）由图可知，物体做的是速度大小为5m/s的匀速直线运动，则v﹣t图象如图所示：
[image: image82.jpg]



（3）由图示秒表可知，在停表的中间表盘上，1min中间有两个小格，所以一个小格代表0.5min，指针在“5”和“6”之间，所以分针指示的时间为5min；在停表的大表盘上，1s之间有2个小格，所以一个小格代表0.5s，由于偏向“6”一侧，所以指针在37.5s处，所以秒针指示的时间为37.5s，即停表的读数为5min37.5s．合337.5s。
故答案为：（1）5m/s；（2）如上图；（3）5min37.5s；337.5。
　
四．计算题（共1小题）
26．
解：（1）行驶的时间：
t=9：08﹣9：00=8min=480s；
（2）出租车行驶的平均速度：
v=[image: image83.jpg]
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=12.5m/s。
（3）根据v=[image: image85.jpg]


可得，以该速度匀速行驶30分钟，行驶的距离：
s′=vt′=12.5m/s×30×60s=2.25×104m=22.5km。
（4）小红应付给司机的车费：
2.40元/公里×22.5公里=54元。
答：（1）该出租车行驶的时间是480s；
（2）出租车行驶的平均速度为12.5m/s。
（3）以该速度匀速行驶30分钟，行驶的距离是22.5km。
（4）小红应付给司机的车费54元。
　
五．解答题（共1小题）
27．
解：
（1）标志牌“熊家塚15km”是指从此标志牌所在的位置到达熊家塚的路程s=15km，t=30min=0.5h，
v=[image: image86.jpg]


=[image: image87.jpg]15km




=30km/h；
（2）标志牌上的数字“40”表示的意思行驶速度不能超过40km/h；
∵v=[image: image88.jpg]


，
∴从此标志牌所在的位置到达熊家塚最快需要的时间：
t′=[image: image89.jpg]


=[image: image90.jpg]15km

40km/h|




=0.375h=22.5min。
答：（1）若小华爸爸驾车通过这段路程用了30min，则车的速度为30km/h；
（2）在遵守交通规则的前提下，试计算从标示牌到熊家塚最快需要22.5min。
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